

Вырезка из газеты **ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ**от . . . * **6. НОЯ. 1948** . . .

Челябинск

Газета №

Почётный долг депутата

О. КЛИМОВА,

депутат областного Совета, артистка Челябинского государственного драматического театра



Вскоре после 30-й годовщины Октября, 21 декабря 1947 года, в нашей стране проходили выборы в местные Советы депутатов трудящихся. День выборов был самым знаменательным в моей жизни. Трудящиеся 152-го избирательного округа г. Челябинска избрали меня своим депутатом в областной Совет.

Велика оказанная мне честь. Служить народу честно, самоотверженно, отдавать все силы на благо родной Отчизны — долг депутата. И я делаю всё, чтобы оправдать доверие моих избирателей.

Сейчас я работаю секретарём постоянной комиссии по вопросам культурно-просветительной работы областного Совета депутатов трудящихся. Нам предстоит проделать большую работу, чтобы ещё шире

развернуть сеть сельских клубов, домов культуры, театров, лекториев, изб-читален, библиотек.

Год, прошедший от 30-й до 31-й годовщины Октября, прошёл у меня в напряжённой творческой работе в театре. Праздник я встречаю исполнением роли советской патриотки Клавдии Бурминой в пьесе «В одном городе» А. Сафронова. Девизом Клавдии являются слова: «Надо быть твёрдой и принципиальной». И этот девиз я стараюсь провести не только через весь образ на сцене, но и считаю его основным в своей жизни и в своей работе.

О. Климова.